

101. 耶穌講誠意

2015年7月27日 - 從耶穌到克萊爾修女

今天早上，主向我們傳達了關於真誠的信息。我查字來說：沒有假裝，欺騙或虛偽的品質。誠實，真誠，誠實，正直，守信；直率，開放。

“在我的船隻中我最重視的事情之一就是真誠。有一種與真相相關的振動，它是非常微妙但強大的，正如所說的“真理帶有自己的恩膏”。當你說出真相時，那種振動會深深地滲透到靈魂的心臟中。它寄宿在那裡，永遠不會離開並成為那個人的一部分。”

“我希望我的所有船隻都沒有假裝和真誠，但這是昂貴的。從童年開始，你就會被教導隱藏自己的弱點，給人以堅強，完美，無瑕疵的印象。這具有建立疏離牆和假裝的效果，以保護脆弱，同情和柔軟的內心人。這是一種社會生存機制，與我在地球上的王國完全無關。你不是神，你是有瑕疵的人，當你隱藏它們時，你會在自己和他人中有效地切斷靈性成長。”

“當缺陷在公開時，他們必須繼續努力。他們可以繼續造成傷害的意義上，他們不會被他人容忍。我公開地重申它們並要求你們這樣做。如果沒有人們之間的團結，你就會成為難以捉摸，隱藏，黑暗，害羞，遲鈍和封閉的島嶼。這是現在的社會狀態，但不是在天堂。在天堂裡，所有的想法都是開放的，每個人都可以看到，因為慈悲充滿了激情，慈善機構紛紛安慰那些缺乏的人。”

但是，主啊，我認為在天堂裡我們沒有任何缺點？

“哦不。在天堂，你將繼續擁有需要增長深入和理解的領域。你不會有罪。”

主啊，這很難理解，因為我一直聽說天堂裡我們是完美的，整體的，完整的，沒有任何東西缺乏。在我這樣說之後，我想起了生命之河來治愈各國.....所以顯然會有缺點，必須要有治療。

“我的愛，在天堂，即使你提出質疑，你也可以獲得所有的知識。但是，智慧是一種後天的品質。需要時間和經驗來培養，而地球上缺乏智慧。每個靈魂都能夠無限地理解和愛，但這些區域必須通過探究分層開放。當靈魂對某事產生渴望時，就會發生詢問。而且，在天堂裡，它總是與愛和治療有關。天堂裡的一切都是出於愛的動機。”

機械·建築·能量等等都是如此。

“ 是的，即便是那些事情也是以改善，幫助和豐富生活的動機開始的。這些禮物是源於愛情的。正當他這麼說時，我被提醒了聖經預言，知識，所有的智慧都將停止，但愛永遠不會停止。

“愛是有價值的粒子。所有其他的東西都服從於愛。天堂的動機和供寄就是愛。在天堂中沒有任何東西發生在沒有愛情的源頭上。它也是科學家們試圖分離和捕獲的粒子。對他們說，'愛不能被捕獲，因為愛是上帝，上帝是無法被捕獲的。你在浪費你的時間。我是這樣設計的，因為我從一開始就理解男人的自由意志的腐敗，並且知道它最終會歸結為這個。 ”

“ 回到真誠，透明和脆弱。我希望你繼續在這個頻道上表現出來的是開放性，真實是安全的，這是無條件的愛。當人們可以公開承認他們的錯誤時.....彼此承認你們的錯誤.....有理解，治愈和團結感而不是孤立。 ”

“ 你看到正是這種隔離驅使人們走向瘋狂的邊緣。當他們的錯誤無法公開和處理時，他們的生命在整個世界中失去了意義。他們過著雙重生命.....一種是他們向別人展示的那種被接受的，以及另一種是他們內心真實存在的。當這兩者相互調和時，你會變得完整並且得到醫治。但是，只要他們分開，就會有成長的疾病和障礙。當你經常拖著並掩蓋你的黑暗面時，你無法成長並前進。你必須應對真正發生的事情並且似乎沒有什麼缺失。這種雙重生命無窮無盡疲勞。所以，你是誰更容易，並採取行動。 ”

“ 我在這個頻道的目標是將靈魂帶到一個地方，在這個地方，你可以在沒有譴責的情況下努力改錯。這是真正的愛情出現在彼此滋養和加強的地方。我多麼喜歡看到那些善良的靈魂的安慰那些弱小的和被踩下的。我多麼喜歡看到這個慈善活動在行動中，正如它在天堂，所以它也應在地球上。曾經訪問過天堂的每個人都知道，每個人都能清楚地看到這些想法。而且，正如你所經歷的那樣，當他們遇到困難時，每個人都會匆匆安慰。 ”

是的，我有天堂的經歷。我被邀請參加一個與我在 1800 年代認識的非常神聖的家庭共進晚餐，他們帶領神聖的生命 100% 獻身於上帝。因為我們都坐在桌子旁，一個人走了進來，我非常欽佩他的著作。她坐在桌子頭於耶穌對面的，我坐在他的左邊。我變得嫉妒。房間裡的每個人都停止了吃飯。我嫉妒的那個人站起身跑來擁抱我，每個人都安慰我說他們都在他們塵世的生活經歷過嫉妒，但在天堂裡，這些感情將不復存在。

主繼續.....

“是的，確切地說，這正是我所說的。嫉妒是一種非常醜陋的情緒，是許多罪惡的根源。沒有人想嫉妒。但是，他們並沒有因為這些負面情緒而譴責你，而是匆匆趕到你身邊安慰你，並承認自己與罪惡鬥爭。”

“你看，如果每個人都互相承認他們的錯誤，就不會有疾病並接受治療禱告。這就是我設計地球生命的方式。但是，由於自負，驕傲和貪婪，人們掩蓋了它並帶領了秘密的罪惡生活。”

“這就是我親愛的對你說的話。如果你想被提客狂歡，你不想有秘密的罪惡生活。你想彼此開放並祈求幫助。只要你致力於改變，我會接受你 - 無論你是否已經完全克服了錯誤，改變的承諾就在那裡。但是，對於那些正在滋養秘密的罪惡生活並且在外面看起來純潔的人，我會讓你留下淨化。”

“對於那些一直在與罪惡糾纏鬥爭的人來說，鏈條會突然破裂你會給我飛回家。眨眼之間，你將從被困擾和陷入你的罪中被釋放出來。你幾十年來一直反對的罪將突然消失。沒有什麼黑暗能夠緊緊抓住你或阻止你。眨眼之間，變身的恩典將使你擺脫地球的束縛。這將是我送給新娘的宏偉禮物。”

“現在我想讓你把這些想法銘記於心，親愛的。我給你機會在你的生命中悔改隱藏的罪。將這些東西帶給我，公開承認，向朋友祈禱，讓光照在那些黑暗的地方。為彼此禱告。打開窗戶讓恩典進入並徹底改變你。然後，在那一刻，你的飛行不會受到阻礙。真的，你將獲得自由。”

“我現在祝福你擁抱一個神聖的生活，在那裡沒有發霉的角落讓惡魔躲藏進來，沒有鉤子讓他們用來反對你。你的透明度和我的拯救已經相遇了。我會把你帶出你的坑，出於對你從未能夠征服的事情的絕望。出於恥辱，因為你覺得你是唯一的一個;出於束縛和拐杖的束縛，使得自由行走變得無法自拔。”

“這天我祝福你，向我愛的安全避風港敞開心扉，在那裡你將獲得做出這一承諾所需的一切。”